



为了利比亚,埃及要跟土耳其大打出手?



7月20日,埃及议会闭门会议投票一致同意,授权埃及军队在境外执行战斗任务,以在西边战略方向打击武装分子和外国恐怖分子,保护国家安全。此消息一出,“埃及与土耳其爆发正面冲突的可能性大增”等类似解读迅速出现。

埃及议会的一项授权,为何会迅速被与土耳其这个东地中海北岸的国家挂上钩?关键就在于埃及方面所谓“西边战略方向”的措辞。自2011年卡扎菲政权倒台以来,近10年间利比亚内乱不断,现阶段处于东西两大政权——以首都的黎波里为中心、控制利比亚西部地区的民族团结政府及其武

装组织,以及以第二大城市班加西为大本营、控制利比亚东部和南部地区的国民大会和武装组织“国民军”——割据对峙的局面。

去年4月起,“国民军”发起攻势,大军一路向西挺进的黎波里,一度将民族团结政府围困在首都一隅,并占据利比亚大约80%的国土。去年11月底,眼看大厦将倾的民族团结政府向土耳其求援,以签署两份备忘录换取土耳其出兵利比亚。

这两份备忘录,一是土耳其与利比亚的海事管辖权谅解备忘录,二是两国军事和安全合作的谅解备忘录。随后土耳其议会授权政府出兵利比亚,与“国民军”展开较量。至今年6月,土耳其的干预彻底扭转了民族团结政府的颓势,不但化解了黎波里之围,还反攻到了利比亚中部重镇、港口城市苏尔特,意欲进一步挥师东进。

埃及是利比亚东部邻国,利

比亚局势直接关系到埃及西部边境的安全形势,乃至埃及方面所说的国家安全利益;土耳其则与利比亚隔东地中海遥遥相望,如果说二者之间有利益关系,充其量就是所谓海事管辖权问题。各路分析之所以认为埃及与土耳其可能会在利比亚爆发正面冲突,正是缘于两国的基本立场相互冲突:利比亚东部分政权,尤其是其倚重的“国民军”将埃及视为靠山,并获得埃及政府支持;但民族团结政府是获得联合国承认的利比亚政权,土耳其为了维护自身在东地中海的能源利益,选择支持民族团结政府。

进入7月,埃及和土耳其的隔空对峙愈演愈烈。7月8日,土耳其在地中海举行大规模海上军演。次日,埃及陆海空三军在事先毫无预告的情况下,在西部边境地区举行持续多日的大型军演。7月14日,利比亚东部分政权国民大

会以“土耳其占领行为对我国和邻国特别是埃及构成直接威胁”为由向埃及求援——这一幕如同去年底民族团结政府向土耳其求援的翻版。

当初土耳其出兵利比亚,除了想借此扩大地区影响力,更多是出于实际的利益考量,即东地中海能源之争,围绕这一问题,土耳其成了众矢之的,与宿敌希腊、塞浦路斯、以色列和埃及等周边国家交恶,而土耳其与利比亚民族团结政府签订的东地中海海事管辖权备忘录,使得土耳其更加强硬单干。

反观埃及,之所以可能会军事干预利比亚,一方面是为了维护埃及国家安全利益,缓解“小伙伴”利比亚国民大会和“国民军”面临的军事压力;另一方面,更重要的是替一众支持“国民军”的域内外国家出头,包括俄罗斯、法国、希腊、沙特和阿联酋等国。

土耳其大举出兵利比亚后,前不久俄罗斯也增加了其在利比亚的军事存在,法国则以土耳其违反利比亚武器禁运为由对土耳其发出制裁警告,而法国的态度很大程度上代表了欧盟的态度。这一强硬立场更是得到希腊和塞浦路斯这两个欧盟成员的坚决支持。此外,围绕东地中海争端,希腊不惜对土耳其以武力威胁,阿联酋也对土耳其发出警告。

如果埃及此时出手,既帮了俄罗斯的忙,也会得到法国、希腊等欧盟国家的支持。更何况,论军事实力,埃及也并不比土耳其弱。而且,埃及总统塞西已经就利比亚问题跟美国总统特朗普通了电话,鉴于近年来美土关系龃龉不断,美国对教训土耳其的态度或许也倾向于暧昧。

埃及画了红线,也拉开了架势,接下来就看土耳其如何权衡和决策了。

键盘长成今天这个样子是被逼的



当你敲击电脑键盘打字的时候,你是否会感到奇怪,为什么在键盘上,英文26个字母要这样排列,以至于让所有初学者在记忆时都要费半天工夫呢?

我们今天所熟悉的键盘布局方式,因为其从左上角数起的头几个字母是“Q、W、E、R、T、Y”而被通称为“QWERTY键盘”。1878年7月24日,第一台采用这种键盘布局方式的商用打字机由美国的雷明顿公司出产并投放市场。但令人感到奇怪的是,这种键盘布局方式之所以能在当时各种键盘布局方式中存活下来,原因并不是它有多好用,而恰恰是因为它耐用。

1714年,意大利人发明了第一款打字机,此后的一百多年中,不断有人尝试优化打字机,让它

变得更加实用。但早期打字机遇到的一个通病是:作为全机械结构的打字工具,如果使用者打字速度过快,两个高频字母之间又挨得太近,就会经常出现它们的连杆搅在一起的卡键问题。此时,打字员不得不停下来修理卡键,其所花费的时间远比打字速度快所省下的时间要多得多,所以,在早期的键盘设计中,让打字员的速度更快不是追求,让他们慢下来反而是目标。

这一目标最终被“键盘之父”、美国人克里斯托夫·拉森·肖尔斯办到了。他的思路是,将最常用的几个字母安置在相反方向,以最大限度拖长重复敲击同一区域按键的时间间隔以避免卡键。按照这一想法,他在1868年设计出了第一款“QWERTY键盘”,又经过几年的改进,最终才将其推出。

但“QWERTY键盘”的稳定性虽然有了,布局效率却真的不高,比如大多数人惯用右手,但使用QWERTY键盘进行英文写作时,左手却承担了57%的工作。两小指

及左无名指是人最不灵活的指头,却要频频使用它们,而人类相对灵活的食指和中指,在打字中却只负担了30%左右的工作。

所以,不少打字员在使用过这种键盘后抱怨用它打字极累,但有什么办法呢?这种键盘布局是当时市面上稳定性最高的布局方式,打字虽然累人,也比动辄要停下来修机器好吧?于是大家就忍了。

而人的适应性是很高的,1888年,美国举行了一场声势浩大的“打字锦标赛”,一个名叫马加林的法庭速记员展示了他发明的基于“QWERTY键盘”的盲打技术,因为这套盲打技术指法分工明确,打得又快又准,他毫无悬念地夺得了比赛冠军。赛后,马加林开始开班教人学盲打,而这套技术我们今天也很熟悉——每个人刚接触电脑时一定要学的键盘指法就源于此。

随着技术的改进,一些发明家开始试图设计更合理的键盘布局,比如1936年,美国华盛顿有一

位名叫德沃拉克的发明家就设计了一套“德沃拉克键盘”,据说这套键盘布局能将熟练打字员的打字速度提高约三分之一,而学习时间却只有“QWERTY键盘”的一半。德沃拉克认为自己搞出了跨时代的发明,这项发明很快将替代老旧的键盘设计。

但不幸的是,他的发明很快销声匿迹,我们今天甚至都难以找到他所设计的键盘布局究竟是什么样的。

为什么会这样呢?原来,在“QWERTY键盘”已经广泛普及之后,再推动一款新的键盘布局是要付出相当大的成本的。我们不妨设想一下,如果一个打字员为了追求更高效率,在学习了“德沃拉克键盘”后,他就必须要求其所在的公司为其配备这种特殊的键盘,但会有这样好心的公司吗?他肯定拿不准。同理,公司在革新技术时也会心里打鼓:如果我们单独订购了大量“德沃拉克键盘”,能不能招到足够的能熟练使用这种键盘的打

字员?这种打字员会不会漫天要价?而生产厂商在投产这种打字机时更拿不准——这种新打字机,会不会有市场?

键盘布局改革的成本和风险实在太大了,而收益却有限,没人愿意负担这种成本和风险。于是,“QWERTY键盘”作为一种有缺陷的设计就这样一直被沿用了下来,直到今天。

用户的习惯是商业竞争中必须抢占的制高点,当一种产品在市场上已经铺开,让大多数人都习惯之后,竞争者即便有更好的点子,更优秀的设计,也很难再对其完成替代了,这种故事在今天这个互联网时代依然在不时发生。比如QQ、微信火了之后,很多公司曾试图推出自己独到的社交软件与其竞争;今日头条刷屏之后,类似的新闻APP也试图完成改朝换代;抖音、快手掀起短视频革命之后,短视频APP又成为一种风潮……这都是在重复德沃拉克当年的思路,设想也许很美好,但想成功却难上加难。

临沭县自然资源和规划局国有建设用地使用权出让公告

沭自然资规告字[2020]09号

经临沭县人民政府批准,临沭县自然资源和规划局决定挂牌出让2宗国有建设用地使用权,现就有关事项公告如下:

一、出让宗地基本情况和规划设计主要指标

宗地编号	土地坐落	出让面积(m ²)	土地用途	出让年期(年)	规划条件	起始价(万元)	加价幅度(万元)	竞买保证金(万元)
2020-15	郑山街道驻地,宗地四至为:东至金柳路,南至政府储备用地,西至山东常林机械集团股份有限公司用地,北至临沭县金明房地产开发有限公司	33967	商住 1:9	商40 住70	1<容积率≤2.3,建筑密度≤28% 绿地率≥35%,限高55米	9537.94	102	9537.94
2020-16	郑山街道驻地,宗地四至为:东至金柳路,南至工贸路,西至山东常林机械集团股份有限公司用地,北至政府储备用地	58265	商住 1:9	商40 住70	1<容积率≤2.3,建筑密度≤28% 绿地率≥35%,限高55米	16360.82	175	16360.82

备注:1、宗地出让范围内的原有土地权利证书自本公告发布之日起废止;
2、宗地具体情况详见出让文件;

二、申请人范围

中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织,除法律法规政策等另有规定及列入临沭县土地市场诚信体系黑名单的

外,均可申请参加,可单独申请,也可联合申请。

三、申请与登记

本次国有建设用地使用权挂牌出让实行网上交易,申请人须办理电子签名认证证书后,登录临沂市国有建设用地使用权和矿业权网上交易系统网站,在提交竞买申请截止时间之前交纳竞买保证金,按宗地下载出让文件,

拟成立新公司进行开发建设的,在申请书中必须予以说明并明确新公司的出资构成、成立时间等内容。

四、挂牌时间、竞价方式

挂牌出让采取登录交易系统网站网上报价方式,按照价高者得原则确定竞得人。挂牌时间为2020年8月16日9时至2020年8月27日16时。挂牌时间截止时,交易系统将询问竞买人是否愿意继续竞价,有竞买人表示愿意继续竞价的,择期转入网上限时竞价,通过限时竞价确定竞得人。

五、缴款到账有关事项

竞买人缴款到账以网上交易系统反馈到银行系统的报文信息为准。因网络延迟或网络不通,交易系统不能向银行系统反馈缴款到账信息的,属于单边账,视为缴款不成功。缴款不成功的,银行将做退款处理,竞买人在缴款后应及时登录交易系统核对到账信息。竞买人应当避免在截止期限前的最后24小时缴款,如出

现缴款异常情况,请竞买人与出让人及时联系有关银行。

六、本次国有建设用地使用权挂牌出让的事项如有变更,出让人将发布变更公告,届时以变更公告为准。

七、出让宗地现场踏勘时间

申请人自行踏勘现场,出让人可提供协助。

临沭县自然资源和规划局网址: <http://www.lsgtzy.gov.cn/>
临沂市国有建设用地使用权和矿业权网上交易系统网址: <http://gtjy.lygtzy.gov.cn/>
临沭县公共资源交易中心网址: <http://www.lszwdt.gov.cn/>
临沭县自然资源和规划局地址: 临沭县城沭新东街32号
临沭县公共资源交易中心地址: 临沭县振兴路和正大街交汇处临沭县政务大厅二楼
咨询电话: 6219068
联系人: 王先生
临沭县自然资源和规划局
2020年7月24日